R VR A TR A E]

TEH - HEAEANFHEEG RN 108 FREEE

(IR /\T/i% 165 f6& ~ 170 f5& ~ 171 6k ~ 172 RALE AN E] 108 23 H 19 HES

~ 108 4 4 H 22 HEERFE B E ek -
/\ﬂ:%:[g
— - IEEGHEHEBE - FERR 108 46 A 15 HEEN) LF 9B -
T BERE ARMEL - ANE 10 e EE I R IEEERTES 59 97)
= AEEH:
(—) HEEH
1 - 107 e EmEE B -
2 - FaThiExERs -
3 - FIEEGEX $Ei
4 - 107 FEEB & B TIN5 7k -
(=) 7??8%@ :
- 107 FEE RS EH R B HRRE -
- 107 FEEERITIRE
(=) EJL R
1 -TAFEER BEX -

TEREEANE DEEER BEEREDLEFGHEEETHHZ

KEFareEBy TatEZER NG HEESRY -
TS BUR T EERERRF ) BIEXK -

() ﬁ%%lﬁ RN E T

() EERFENR -
~ ANE] 107 FEERERTIRE > REEREGREE - AR IRSHIAT

FERE 297,411,892 TUETIR G - BERETRESIHC 1,000 7T ©
RS RS FREAG HEE - 18 24 A 17 H -
RS S P EUEEE 186 A 1S H -

=

T >F |

TR~ PR A AL E] A -

» P BHIE MRt EERCRE AT 30 HRBUE R SR - ERFIRUEE - 3



